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Bir sonraki sayfa D.P. Story tarafndan hazirlanan Numercal Integration using JavaScript isimli dosyasindan uyarlanigtir.

1. Giris

Carpim igin * sembolii kullanilmahdir. (Ornegin 4z yazmak igin 4 x x yazilmalidir.)

Ust igcin © sembolii kullanilmalidir. ((")rnegin 4z yazmak icin 4 * £°2 yazilmali ve 12276 yazmak icin 12 * 2~ — 6
yazilmahdir.)

Fonksiyon degiskenleri pazentez icerisinde yazilmahdir. (Ornegin sin(z), cos(z))

4z (z2 + 1)3 yazmak icin 4 * x * (272 + 1)°3 yazilmali, 42+ yazmak igin 4°(2 x z + 1) yazilmali, (sin(z))? igin (sin(x))"2
yazilmalidir. sin?(z) icin sin “2(z) yerine (sin(z))"2 yazilmahdir.

Kullanabileceginiz fonksiyonlar:

Trigonometrik fonksiyonlar: sin, cos, tan, cot, sec, csc;

Ters trigonometrik fonksiyonlar: asin, acos, atan;

Logaritmik /Ustel fonksiyonlar: In (veya dogal logaritma log), exp (e* ) e* = exp(z) olarak yazlabilir.
z i¢in sqrt(z) veya x”(1/2) kullamlabilir.

Fonksiyonu yazdigimizda fonksiyonun yazilminm dogru veya yanhs oldugunu belirten bir mesaj goreceksiniz. Ornegin san(x)
yazarsaniz bu yazilim fonksiyon olarak kabul edilmeyecegi icin bir hata kutusu goreceksiniz. Java Script parentez hatalarinida
size bildirecektir.

Onemli: Degisken olarak sadece x kullanilacaktir. Bunun diginda tanimlanmamig bir degigken girmeyiniz.
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Trapezoidal Method
i X f(x) m
0 0.000000 0.000000 1
1 0.166667 0.027778 2
2 0.333333 0.111111 2
3 0.500000 0.250000 2
4 0.666667 0.444444 2
5 0.833333 0.694444 2
6 1.000000 1.000000 1

Sum = 4.055556

h = 0.166667

T = (h/2*Sum = 0.337963

dx = 10.337963

Integrate

Trapezoidal Rule

m*f(X)

0.000000
0.055556
0.222222
0.500000
0.888889
1.388889
1.000000

n= |6

Trapezoidal Results:

0.337963

Simpson Results:

Precision: |6

Clear
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	upperlimit: 1
	lowerlimit: 0
	integrand: x^2
	valueOfIntegral: 0.337963
	numNodes: 6
	numIntMethod: [0]
	integrate: 
	clear: 
	numIntTable: Trapezoidal Method
  i    x           f(x)       m    m*f(x)
  0    0.000000    0.000000   1    0.000000
  1    0.166667    0.027778   2    0.055556
  2    0.333333    0.111111   2    0.222222
  3    0.500000    0.250000   2    0.500000
  4    0.666667    0.444444   2    0.888889
  5    0.833333    0.694444   2    1.388889
  6    1.000000    1.000000   1    1.000000

Sum = 4.055556
h = 0.166667
T = (h/2)*Sum = 0.337963
	trapresults: 0.337963
	simpresults: 
	precision: 6


